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*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2015. Nós estamos na 15ª legislatura e na 43ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 62 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.

 *CHAMADA: Convido a Vereadora Mirian Teleste para assumir a secretaria, em virtude da renúncia do Vereador Rossano França Triches e solicito que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

 *AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a  ATA   da  29ª.  Sessão Ordinária, do    dia 26/09/2016. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 015/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 024/2016  – Executivo – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação Pestalozzi de Guaíra – Escola Mário Luiz, e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Legislação, Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 016/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 025/2016  – Executivo – Altera as Leis Municipais n° 1.809/2013, de 14.03.2013, e 1901/2014, de 23/09/2014, que criam Funções Gratificadas no âmbito da Administração Municipal, e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Legislação, Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


Ofício do Vereador Rossano França Triches – comunica renúncia ao cargo de Vereador.
= Tendo em vista a  comunicação de renúncia, declaro extinto o mandato do Vereador Rossano França Triches, e comunico que oportunamente estaremos tomando as providências para convocação do respectivo suplente.

OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 068/2016 – Osvaldino – Seja prestada homenagem póstuma aos Senhores EMANUEL RODRIGUES DA SILVA e RAFAEL KOTOWSKI, pioneiros da Vila Janete, através da denominação das rua 2 e 6 do referido bairro.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 070/2016 – Simião – Solicito em nome das comunidades de Água do Bugre e Vila São Domingos, melhorias diversas como: manutenção das estradas, manutenção do abastecimento comunitário e liberação urgente do trator para as duas comunidades.
= Defiro a presente indicação.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores. 

SECRETÁRIA: Senhor Presidente, informo que não há matérias inscritas na ordem do dia, não sendo necessária a chamada.

Não havendo matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada, demais munícipes e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Convidando a todos para próxima sessão ordinária no dia 10/10/2016, às 20 Hs. Dou por encerrada a 30ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  












